

SALTY

Premium Matt Lacquer



Geeignete Untergründe: Holz, Holzwerkstoffe, Eisenmetalle innen und außen, sauber, trocken, haftfähig, tragfähig, frei von trennenden oder färbenden Substanzen, chemisch neutral; ggf. Altanstriche entfernen oder gründlich reinigen, Schadstellen ausbessern, fein schleifen.

Grundbehandlung: Das Produkt enthält keine Fungizide oder Algizide; Bläueschutz kann erforderlich sein, besonders auf Nadelholz, z. B. Kiefer. Inhaltsstoffreiche Hölzer (z.B. Eiche) mit einem geeigneten Farbgrund grundieren. Blanke Eisenwerkstoffe mit einer geeigneten Rostschutzgrundierung grundieren. Andere Hölzer mit Premium Matt Lacquer, verdünnt mit 5% Wasser, grundieren.

Zwischenbehandlung: 1 x Premium Matt Lacquer. **Endbehandlung:** 1 x Premium Matt Lacquer.

Anwendung: Gut aufrühren, Probeanstrich durchführen, Überstreichzeiten zwischen den Arbeitsgängen einhalten und Zwischenschliff durchführen. Staubmaske tragen. Mit Pinseln mit Kunststoff- oder Mischfaserborsten bzw. feinporigen Kunststoffwalzen oder kurzflorigen Farbwalzen gleichmäßig in Faserrichtung auftragen. Sicherheitsdatenblatt und Technisches Merkblatt beachten.

Trocknungszeit: Überstreichbar nach ca. 6 h, trocken nach 24 h. **Reinigung der Werkzeuge:** Mit Wasser. **Lagerstabilität:** 24 Monate.

Zusammensetzung: Wasser, Decovery®, Titandioxid, Kieselsäure, Cellulose, Tenside aus Rapsöl und Rizinusöl, Silikate, flüssiges Ammoniak, Benzylisothiazolinon, Natriumpyrithion. Beachten Sie mögliche Allergien.

Achtung! Kühl, frostfrei und in verschlossenen Originalgebinden außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. GIS-Code: BSW10. Technisches Merkblatt und Sicherheitsdatenblatt beachten. Verpackungsmaterial: Polypropylen. Entsorgung: Nur restentleerte Gebinde mit eingetrockneten Produktresten dem Recycling zuführen. Flüssige Reste: EAK 080120. Kein Gefahrgut. EU VOC-Wert nach 2004/42/EG II A (dWb) 130 g/l (2010).

Produkt VOC: <= 1 g/l.



Surfaces adaptées: Bois, dérivés du bois, métaux ferreux à l'intérieur et à l'extérieur, propres, secs, adhérents, stables, exempts de substances séparatrices ou colorantes, chimiquement neutres; le cas échéant, éliminer les anciennes couches ou nettoyer à fond, réparer les endroits endommagés, poncer finement.

Traitement de base: Le produit ne contient pas de fongicides ni d'algicides; une protection contre le bleuissement peut être nécessaire, en particulier sur les bois tendres, par exemple le pin. Les bois riches en substances (par exemple le chêne) doivent être apprêtés à l'aide d'une peinture primaire appropriée. Les matériaux ferreux nus doivent être recouverts d'un apprêt anti-rouille approprié. Les autres types de bois doivent être apprêtés avec Premium Matt Lacquer diluée dans 5 % d'eau. **Traitement intermédiaire:** 1 x Premium Matt Lacquer. **Traitement final:** 1 x Premium Matt Lacquer.

Application: Bien mélanger, faire un essai d'application, respecter les temps de recouvrement entre les opérations et procéder à un ponçage intermédiaire. Porter un masque anti-poussière. Appliquer uniformément dans le sens du grain à l'aide de pinceaux à poils en plastique ou en fibres mixtes, de rouleaux en plastique à pores fins ou de rouleaux à peinture à poils courts. Respecter la fiche de sécurité et la fiche technique.

Temps de séchage: Recouvrable après environ 6 h, sec après 24 h. **Nettoyage des outils:** A l'eau. **Stabilité au stockage:** 24 mois.

Composition: Eau, Decovery®, dioxyde de titane, acide silicique, cellulose, tensioactifs à base d'huile de colza et d'huile de ricin, silicates, ammoniacque liquide, benzylisothiazolinone, pyrithione de sodium. Tenir compte des allergies possibles.

Attention: Conserver au frais, à l'abri du gel, dans les récipients d'origine fermés, hors de portée des enfants. Code GIS: BSW10. Observer la fiche technique et la fiche de sécurité. Matériau d'emballage: polypropylène. Élimination des déchets: Ne recycler que les récipients complètement vides contenant des résidus de produit séchés. Résidus liquides: CED 080120. Pas de produit dangereux. Valeur COV UE selon 2004/42/CE II A (dWb) 130 g/l (2010). COV du produit: <= 1 g/l.



Geschikte oppervlakken: Hout, materialen op houtbasis, ferrometalen binnen en buiten, schoon, droog, hechtend, draagkrachtig, vrij van scheidende of kleurende stoffen, chemisch neutraal; indien nodig oude lagen verwijderen of grondig reinigen, beschadigde plekken herstellen, fijn schuren.

Basisbehandeling: Het product bevat geen fungiciden of algiciden; bescherming tegen blauwschimmel kan nodig zijn, vooral op zacht hout, bijv. grenen. Hout dat rijk is aan substanties (bijv. eiken) moet worden gegrond met een geschikte verprimer. Blank ijzerhoudend materiaal moet worden geprimerd met een geschikte roestwerende primer. Andere houtsoorten moeten worden gegrond met Premium Matt Lacquer verdund met 5% water.

Tussentijdse behandeling: 1 x Premium Matt Lacquer. **Eindbehandeling:** 1 x Premium Matt Lacquer.

Aanbrengen: Goed roeren, proefopbrengen, tussentijden in acht nemen en tussenschuren. Draag een stofmasker. Gelijmatig in de nerfrichting aanbrengen met kwasten met kunststof of gemengde vezelharen of fijnporige kunststof rollen of verfrölers met korte steel. Veiligheidsinformatieblad en technisch informatieblad in acht nemen. **Droogtijd:** Overlaksbaar na ca. 6 uur, droog na 24 uur. **Reinigen van gereedschap:** Met water. **Stockagestabiliteit:** 24 maanden.

Samenstelling: Water, Decovery®, titaniumdioxide, kiezelzuur, cellulose, oppervlakreactieve stoffen op basis van raapzaadolie en ricinusolie, silicaten, vloeibare ammoniak, benzylisothiazolinon, natriumpyrithion. Houd rekening met mogelijke allergieën.

Opgelet: Koel, vorstvrij en in gesloten originele verpakking buiten bereik van kinderen bewaren. GIS-code: BSW10. Neem het technisch informatieblad en het veiligheidsinformatieblad in acht. Verpakkingsmateriaal: polypropyleen. Afvalverwerking: Alleen volledig lege verpakkingen met gedroogde productresten recyclen. Vloeibare resten: EWC 080120. Geen gevaarlijk goed. EU VOC waarde volgens 2004/42/EC II A (dWb) 130 g/l (2010). Product VOC: <= 1 g/l.



Superficies adecuadas: Madera, materiales derivados de la madera, metales férricos interiores y exteriores, limpios, secos, adherentes, resistentes, sin sustancias separadoras ni colorantes, químicamente neutros; en caso necesario, eliminar las capas viejas o limpiar a fondo, reparar las zonas dañadas, lijar finamente.

Tratamiento básico: El producto no contiene fungicidas ni alguicidas; puede ser necesaria una protección antimanchas azules, especialmente en maderas blandas, p.ej. pino. La madera rica en sustancias (p.ej. roble) deberá imprimirse con una imprimación adecuada. El material ferroso desnudo se imprimirá con una imprimación antioxidante adecuada. Otros tipos de madera se imprimirán con Premium Matt Lacquer diluida con un 5% de agua.

Tratamiento intermedio: 1 x Premium Matt Lacquer. **Tratamiento final:** 1 x Premium Matt Lacquer.

Aplicación: Remover bien, realizar una aplicación de prueba, respetar los tiempos de recubrimiento entre operaciones y aplicar el lijado intermedio. Utilizar mascarilla antipolvo. Aplicar uniformemente en el sentido de la veta con brochas de cerdas de plástico o fibra mixta o rodillos de plástico de poro fino o rodillos de pintura de pelo corto. Observar Ficha de Datos de Seguridad y Ficha Técnica.


Tiempo de secado: Recubrible después de aprox. 6 h, seco después de 24 h. **Limpieza de herramientas:** Con agua. **Estabilidad de almacenamiento:** 24 meses.

Composición: Agua, Decovery®, dióxido de titanio, ácido silícico, celulosa, tensioactivos a base de aceite de colza y aceite de ricino, silicatos, amoníaco líquido, benzilisotiazolinona, piritiona sódica. Tener en cuenta posibles alergias.

Atención: Conserver en lugar fresco, protegido de las heladas y en su envase original cerrado, fuera del alcance de los niños. Código SIG: BSW10. Observar Ficha Técnica y Ficha de Seguridad. Material del envase: polipropileno. Eliminación de residuos: Reciclar únicamente los envases completamente vacíos con restos de producto seco. Residuos líquidos: CER 080120. No es peligroso. Valor COV UE según 2004/42/CE II A (dWb) 130 g/l (2010). COV del producto: <= 1 g/l.

SALTY

Premium Matt Lacquer

 **Superfici adatte:** Legno, materiali a base di legno, metalli ferrosi interni ed esterni, puliti, asciutti, adesivi, portanti, privi di sostanze separanti o coloranti, chimicamente neutri; se necessario, rimuovere le vecchie mani o pulire accuratamente, riparare le zone danneggiate, carteggiare finemente.

Trattamento di base: Il prodotto non contiene fungicidi o algicidi; può essere necessaria una protezione contro le macchie blu, soprattutto su legno tenero, ad esempio pino. Il legno ricco di sostanze (ad es. quercia) deve essere trattato con un fondo di vernice adatto. Il materiale ferroso nudo deve essere trattato con un fondo antiruggine adeguato. Gli altri tipi di legno devono essere trattati con una vernice di fondo Premium Matt Lacquer diluita con il 5% di acqua.


Trattamento intermedio: 1 x Premium Matt Lacquer. **Trattamento finale:** 1 Premium Matt Lacquer.

Applicazione: Mescolare bene, effettuare un'applicazione di prova, rispettare i tempi di ricopertura tra un intervento e l'altro e procedere alla carteggiatura intermedia. Indossare una maschera antipolvere. Applicare uniformemente nel senso della venatura utilizzando pennelli con setole in plastica o in fibre miste o rulli di plastica a pori fini o rulli di vernice a pelo corto. Osservare la Scheda di Sicurezza e la Scheda Tecnica.

Tempo di essiccazione: Sovraverniciabile dopo circa 6 ore, asciutto dopo 24 ore. **Pulizia degli attrezzi:** Con acqua. **Stabilità allo stoccaggio:** 24 mesi.

Composizione: Acqua, Decovery®, biossido di titanio, acido silicico, cellulosa, tensioattivi a base di olio di colza e olio di ricino, silicati, ammoniaca liquida, benzylisothiazolinone, piritione di sodio. Considerare eventuali allergie.

Attenzione: Conservare al fresco, al riparo dal gelo, in contenitori originali chiusi e fuori dalla portata dei bambini. Codice GIS: BSW10. Osservare la scheda tecnica e la scheda di sicurezza. Materiale d'imballaggio: polipropilene. Smaltimento dei rifiuti: Riciclare solo contenitori completamente vuoti con residui di prodotto essiccati. Residui liquidi: CER 080120. Nessun bene pericoloso. Valore VOC UE secondo 2004/42/CE II A (dWb) 130 g/l (2010). VOC del prodotto: <= 1 g/l.

 **Egnede overflader:** Træ, træbaserede materialer, jernholdige metaller indvendigt og udvendigt, rent, tørt, klæbende, bærende, fri for separerende eller farvende stoffer, kemisk neutralt; fjern om nødvendigt gamle lag eller rengør grundigt, reparer beskadigede områder, slib fint.

Grundlæggende behandling: Produktet indeholder ingen fungicider eller algicider; blåneringsbeskyttelse kan være påkrævet, især på blødt træ, f.eks. fyrretræ. Træ, der er rigt på stoffer (f.eks. eg), skal grundes med en egnet grundmaling. Blottet jernholdigt materiale skal grundes med en egnet rustbeskyttelsesgrunder. Andre træsorter skal grundes med Premium Matt Lacquer fortyndet med 5% vand.


Mellemliggende behandling: 1 x Premium Matt Lacquer. **Afsluttende behandling:** 1 x Premium Matt Lacquer.

Påføring: Rør godt rundt, udfør en prøvopåføring, overhold overmalingstiderne mellem behandlingerne, og udfør mellemslibning. Bær støvmaske. Påføres jævnt i fiberretningen med pensler med børster af plast eller blandede fibre eller med finporede plastruller eller malerruller med kort luv. Overhold sikkerhedsdatabladet og det tekniske datablad.

Tørretid: Overmalbar efter ca. 6 timer, tør efter 24 timer. **Rengøring af værktøj:** Med vand. **Lagringsstabilitet:** 24 måneder.

Sammensætning: Vand, Decovery®, titandioxid, kiselsyre, cellulose, overfladeaktive stoffer fremstillet af rapsolie og ricinusolie, silikater, flydende ammoniak, benzylisothiazolinon, natriumpryrithion. Overvej mulige allergier.

Opmærksomhed: Opbevares køligt, frostfrit, i lukkede originalbeholdere uden for børns rækkevidde. GIS-kode: BSW10. Overhold teknisk datablad og sikkerhedsdatablad. Emballagemateriale: polypropylen. Bortskaffelse af affald: Genbrug kun helt tomme beholdere med tørrede produktrester. Flydende rester: EWC 080120. Intet farligt gods. EU VOC-værdi i henhold til 2004/42/EC II A (dWb) 130 g/l (2010). Produkt VOC: <= 1 g/l.

 **Lämpliga ytor:** Trä, träbaserade material, järnmetaller inomhus och utomhus, rena, torra, vidhäftande, bärande, fria från separerande eller färgande ämnen, kemiskt neutrala; vid behov avlägsna gamla skikt eller rengör noggrant, reparera skadade områden, slipa fint.


Grundläggande behandling: Produkten innehåller inga fungicider eller algicider; blånadsskydd kan behövas, särskilt på barrträd, t.ex. furu. Ämnesrikt trä (t.ex. ek) skall grundmålas med en lämplig grundfärg. Obehandlat järnhaltigt material skall grundmålas med lämplig rostskyddsprimer. Övriga träslag skall grundas med Premium Matt Lacquer utspädd med 5% vatten. **Mellanliggande behandling:** 1 x Premium Matt Lacquer. **Slutbehandling:** 1 x Premium Matt Lacquer.

Applicering: Rör om väl, utför en testapplicering, observera övermålningsstider mellan arbetsmomenten och utför mellanslipning. Använd dammskyddsmask. Applicera jämnt i fiberriktningen med penslar med plast- eller blandfiberborst, finporiga plastrullar eller korthåriga färgrullar. Beakta säkerhetsdatablad och tekniskt datablad.

Torktid: Övermålningsbar efter ca 6 h, torr efter 24 h. **Rengöring av verktyg:** Med vatten. **Lagringsstabilitet:** 24 månader.

Sammansättning: Vatten, Decovery®, titandioxid, kiselsyra, cellulosa, ytaktiva ämnen av rapsolja och ricinolja, silikater, flytande ammoniak, bensylisotiazolinon, natriumpryrithion. Tänk på eventuella allergier.

Uppmärksamhet: Förvaras svalt, frostfritt, i slutna originalförpackningar utom räckhåll för barn. GIS-kod: BSW10. Beakta tekniskt datablad och säkerhetsdatablad. Förpackningsmaterial: polypropylen. Avfallshantering: Återvinn endast helt tomma behållare med torkade produktrester. Flytande rester: EWC 080120. Inget farligt gods. EU VOC-värde enligt 2004/42/EG II A (dWb) 130 g/l (2010). Produktens VOC: <= 1 g/l.

 **Sopivat pinnat:** Puu, puupohjaiset materiaalit, sisä- ja ulkotiloissa käytettävät rautametallit, puhtaat, kuivat, liimautuvat, kantavat, ei sisällä erottuvia tai väriaineita, kemiallisesti neutraalit; tarvittaessa poistetaan vanhat kerrokset tai puhdistetaan perusteellisesti, korjataan vaurioituneet kohdat, hiotaan hienoksi.

Peruskäsittely: Tuote ei sisällä sienitautien torjunta-aineita eikä algisidien torjunta-aineita; sinistymisuojaus voi olla tarpeen erityisesti havupuilla, esim. männyllä. Runsaasti aineita sisältävä puu (esim. tammi) on pohjustettava sopivalla maalipohjustusaineella. Paljaat rautapitoiset materiaalit on pohjustettava sopivalla ruostesuojapohjustusaineella. Muut puulajit pohjustetaan Premium Matt Lacquer, joka on laimennettu 5 % vedellä.

Välikäsittely: 1 x Premium Matt Lacquer. **Loppukäsittely:** 1 x Premium Matt Lacquer.

Levitys: Sekoita hyvin, tee koepinnoitus, tarkkaile peittymisaikoja käsittelyjen välillä ja suorita välihionta. Käytä pölysuojainta. Levitä tasaisesti rainan suuntaisesti muovi- tai sekakuituharjaksilla varustetuilla siveltimillä tai hienohuokoisilla muoviteloilta tai lyhytkasvuisilla maaliteloilta. Noudata käyttöturvallisuustiedotetta ja teknistä tietolomaketta.

Kuivumisaika: Päälystettävissä n. 6 h kuluttua, kuiva 24 h kuluttua. **Työkalujen puhdistus:** Vedellä. **Varastointikestävyys:** 24 kuukautta.

Koostumus: Vesi, Decovery®, titaanioksidit, piihappo, selluloosa, rypsiöljystä ja risiiniöljystä valmistetut pinta-aktiiviset aineet, silikaatit, nestemäinen ammoniakki, bentsoyylisotiazolinonit, natriumpryritioni. Ota huomioon mahdolliset allergiat.

Huomio: Säilytä viileässä, pakkasessa, suljetuissa alkuperäispakkauksissa lasten ulottumattomissa. GIS-koodi: BSW10. Huomioi tekninen tietolehti ja käyttöturvallisuustiedote. Pakkausmateriaali: polypropeeni. Jätteiden hävittäminen: Kierrättää vain täysin tyhjä pakkaukset, joissa on kuivuneita tuotejäämiä. Nestemäiset jäämät: EWC 080120. Ei vaarallista tavaraa. EU:n VOC-arvo 2004/42/EY II A (dWb) mukaan 130 g/l (2010).

Tuotteen VOC-arvo: <= 1 g/l.

Sikkerhedsregler

00-1 1993

